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		Selvazzano Dentro, 28 Gennaio 2025

A tutti gli studenti di 4^e 5^ dell’Istituto
Ai rispettivi docenti
Alle rispettive famiglie



 

OGGETTO: Allegato NOTE ORGANIZZATIVE_ EVENTO SCEGLI CON NOI 18-18 Febbraio 2025 Fiera di Padova.


PARTECIPAZIONE

L’ingresso all’evento sarà consentito previa registrazione alla piattaforma scegliconnoi.unipd.it (pulsante in alto a destra della home page “REGISTRATI”): tale registrazione, che dovrà essere completata singolarmente da ciascun partecipante (studente/docente/genitore), consentirà di visualizzare la propria agenda personale degli eventi e di restare sempre aggiornati sulle iniziative in programma.
La registrazione sarà confermata via mail all’indirizzo indicato: per accedere agli spazi fiera sarà necessario presentare il codice QR ricevuto.
Non ci sono limiti di posti per accedere allo spazio espositivo del Padiglione 11: l’accesso è sempre garantito previa registrazione al portale.
Per partecipare invece ai seminari di approfondimento proposti presso il Centro Congressi e ai laboratori erogati presso il Padiglione 14 (TEST INGRESSO e TEST ABILITA’ LINGUISTICA) è invece necessaria l’iscrizione cliccando sui singoli eventi in programma: le iscrizioni ai singoli seminari/laboratori saranno consentite fino ad  esaurimento dei posti disponibili in aula.

Qualora i posti siano esauriti, si consiglia di presentarsi il giorno dell’evento presso l’aula dedicata al seminario di proprio interesse: in presenza di eventuali posti disponibili sarà consentito l’accesso (ad esclusione del laboratorio Test Abilità Linguistica).
 
Per ciascuno degli eventi prenotati sarà inviata conferma mail e relativo codice QR di accesso alle aule dedicate.

E’ possibile organizzare la partecipazione con l’ intera classe o in alternativa con il singolo studente. In ogni caso è  autorizzata e giustificata la partecipazione dei singoli alunni agli eventi di proprio interesse, dopo aver mostrato l’attestato di partecipazione al coordinatore di Classe.


ACCESSO ALLA FIERA

Sarà possibile accedere all’evento da Via Carlo Goldoni, Cancello C (Centro Congressi).
Gli autobus delle scuole secondarie potranno entrare direttamente dal cancello C e consentire la discesa degli alunni negli spazi interni. Non sarà consentita la sosta.

AREE RISTORO

All’interno del Padiglione 11 è allestita un’area bar, con consumazione a pagamento.

Si ringrazia per l’attenzione.


Il referente per l’Orientamento in Uscita.
Prof.ssa Cristina Dalla Montà

Il dirigente scolastico
Giancarlo De Pol
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